

我市企业退休人员今年1至7月份调整增加的养老金—— 已全部补发到位 人均增长113.38元

本报讯(通讯员 杨殿贞 记者 鹿维双)昨天,记者从市人社局获悉,按照全省统一部署,我市企业退休人员今年1至7月份调整增加的养老金已全部补发到个人账户,涉及退休人员27.67万名,人均增长113.38元。

本次养老金调整从今年1月1日开始执行,涉及人员是2021年12月31日前已按规定办理退休退职手续的企业退休人员。至此,我市企业退休人员养老金已经实现“18连涨”,今年上涨幅度调整为4%。

一般退休退职人员今年调整的养老金包括三部分:一是定额调整。退休退职人员每人每月增加46元。二是按缴费年限调整。退休退职人员按照本人缴费年限(含视同缴费年限),每满一年每月增加1.22元(不满一年按一年计算);按照本人2021年12

月发放的月基本养老金的1.09%,每月再增加基本养老金。三是对高龄退休人员倾斜调整。按退休时认定的出生时间,1947年1月1日至1951年12月31日出生的退休退职人员,每人每月增加20元;1942年1月1日至1946年12月31日出生的,每人

每月增加30元;1941年12月31日及以前出生的,每人每月增加40元。

据悉,此次调整增加的基本养老金已全部发放到位。今年的基本养老金调整,我市企业退休人员共有27.67万人受益。

我市举行首届军地青年联谊会

160名青年欢聚一堂,共赴爱情之约

本报讯(记者 苏少静)7月24日,我市举行“青春有约 缘聚军营”首届军地青年联谊会。来自驻沧部队、我市机关企事业单位的160名青年参加了联谊会。

据悉,此次活动由沧州市军分区政治工作处牵头,市文明办、共青团沧州市委、市妇联、驻沧部队等联合举办。活动旨在为军地青年搭建沟通交流平台,引导他们树立正确的择偶

观、婚恋观。

本次活动通过自我介绍、才艺展示、互动游戏、自由交流等环节,加深男女嘉宾之间的了解,拉近彼此的距离。“爱的接力”“‘缘’来是你”等互动

游戏节目,将现场气氛推向高潮。男女嘉宾默契配合,积极互动。

本次活动持续了一个多小时,最终8对嘉宾成功牵手。

大运河体育文化旅游融合发展活动走进沧县

300余人参加趣味比赛

本报讯(记者 苏少静)日前,沧州市大运河体育文化旅游融合发展系列活动走进沧县。

当天,300余名运动爱好者通过跑步、徒步、探秘御碑苑等形式,在大运河堤顶路和御碑苑景区参加了活动。其中,探秘御碑苑项目趣味性最强。参赛者手拿地图,在比赛区域内一边奔跑,一边寻找地图上标注的点位。

据介绍,大运河沧县段总长36.6千米,分为南北两段。近年来,沧县围绕“运河古郡·魅力沧县”主题,以大运河为主轴,点珠成线,打造大运河“醉美”沧县段。

据悉,此次活动由沧州市体育局和沧县人民政府主办,旨在展示我市大运河体育文化旅游发展成果,全面统筹体育、文化、旅游资源,培育运河沿线体育文化旅游品牌。

中国大运河非物质文化遗产中心

基础结构、主体钢结构已完工

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 王福成)近日,记者从沧州大运河发展(集团)有限责任公司了解到,中国大运河非物质文化遗产中心基础结构、主体钢结构已完工,目前正在进行室内二次结构、屋面、外墙的施工。预计到10月中旬,工程全部完工。

中国大运河非物质文化遗产展示中心位于渤海路以南、工人文化宫以北、清池大道以西、运河东侧河堤以东。非遗展馆占地面积90亩,建筑面积31000平方米,为钢框架结构,地上两层(局部一层、三层),地下局部一层。建筑外观为隋唐风格,采用中轴对称布局。建筑内部展陈面积约14500平方米,包括实物展陈、活态展示、实景演艺、研学交流等多个板块。

据悉,该项目基础结构、主体钢结构已完成;多功能厅、临展厅主体结构以及序厅、共享大厅、展厅1、展厅2主体结构验收完成;设备管道安



中国大运河非物质文化遗产中心施工现场。本报通讯员 摄

装完成77%,石材幕墙施工完成15%,外墙抹灰完成25%;公共区域装修正在进行施工

前的准备工作;室外地下管网施工完成94%,园路、广场垫层浇筑完成50%,乔灌木种植

全部完成。预计到10月中旬,该项目全部完工。

南皮一辆三轮车冲进路边河沟

两名热心男子跳进水中救人

本报讯(记者 鹿维双)7月23日晚上7点多,一辆电动三轮车在南皮正徐路上行驶时,不慎冲进路边河沟。途经此地的沧州市第四医院职工徐振海,和路过此处的另一名男子跳进河沟,将落水者救上岸。

徐振海和妻子孙秀娟都是沧州市第四医院(南皮县人民医院)的职工。当天晚上两人一起下班后,驱车回大浪淀乡大七拔村。他们从西向东在正徐路上行驶时,突然发现对面一辆电动三轮车冲进了路边的河沟里。徐振海紧急刹车,和孙秀娟一起下车向河沟跑去。

“河沟边上水还不太深,大概到胸口位置。”下水后,徐振海和中年男子在三轮车附近先救起两个女孩,但是不见其他人的踪影。经询问得知,三轮车上还有3个人。

徐振海和中年男子奋力将陷在淤泥里的三轮车抬起,发现下面果然压着3个人。他们摸索着,陆续将3人救出水面。徐振海和中年男子在下面托举着,孙秀娟站在岸边拉拽,最终

将3人救上岸。

“这几名落水者十四五岁,当时身体状态还好,但都受到了不小的惊吓。”孙秀娟询问得知,落水者都住在附近村里。随后,孙秀娟和其家长一一取得联系。将落水者全部交给家长后,徐振海和孙秀娟才放心离开。

“很遗憾,我忙着询问落水者家长的联系方式时,救人的中年男子已经开着白色捷达汽车走了,没有留下联系方式。我也没有看清他的车牌号,只记得他中等身材,身穿深色背心。”孙秀娟说。



徐振海是救人者之一。本报通讯员 摄

任丘老郭调解室挂牌成立

本报讯(通讯员 王智勇 记者 苏少静)近日,任丘市老郭调解室挂牌成立。

据介绍,老郭调解室是以任丘市社区干部郭京瑞的姓氏命名的。郭京瑞现任任丘市万丰社区党支部书记,他从2011年从事社区工作以来,直接参与化解家庭、邻里等社会矛盾纠纷100多起。

据悉,老郭调解室的成立,突破了传统的调解模式,可充分利用调解员的人缘、地缘优势,对提升调解水平、预防和化解矛盾纠纷具有重要作用。